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NAPATNEN02PAMMA



CBoucTBa nnowaneu

1°. PagHble MHO20y20/1IbHUKU UMEeom paeHbie naou,adu.

2%, Ecnu MHO20y20/1bHUK cOCmMaesieH U3 HeCKO/IbKUX
MHO20Yy20J/IbHUKO8, MO €20 nsiouw,adb pagHa CyMMe
naowiadel aMmux MHO20y20J/1bHUKOBE.

AT cBOMCTBA NOMOIYT HaM NMony4YnTb dopMyny ans
BbIYMCIIEHNA NIIOLLAaaM napannenorpamma.



Mnowaab napanneriorpaMmMa pasHa Npon3BeaeHuIo ero

OCHOBaHUA Ha BbICOTY.
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BbICOTbI
napannenorpamma

Kakue elle BbICOTbl MOXHO NOCTPOUTHL?
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1. ABCD - napannenorpamm

Hantu nnowanb napannenorpamMmma.
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2, ABCD - napannenorpamm

Hantu nnowaab napannenorpamma.




3. ABCD - napannenorpamm

Hantu nnowaab napannenorpamma.




4. ABCD - napannenorpamm

S =40 Kakyw BbICOTY Naparnnenorpamma MOXem HanTtmn?
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©acp = AD * BH
P 40 = 8 * BH
A H D BH=5



ABCD - napannenorpamm

S,pcp = 24 Havpute nepumeTp napannenorpamma, ecrum ero
BbICOTbI 3 U 4.
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6. ABCD - napannenorpamm

Hantu nnowanb napannenorpamMmma.
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7. ABCD - napannenorpamm

Hantu nnowanb napannenorpamMmma.
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8. ABCD - napannenorpamm

Hantu nnowanb napannenorpamMmma.

60




9. B napannenorpamme ABCD yron B tynon. Ha npogomkeHnu
ctopoHbl AD 3a BeplwmnHy D oTmedeHa To4ka E Tak, 4To
/ECD=60° ZCED=90°, AB=4cm, AD =10 cm. Haigure
nrowanb napansenorpamMmma.
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10. Hawutwn yrnbl napannenorpamma, ecnv ero nnowanb
40 cm?,
a ero ctopoHbl 8 cm 1 10 cm.
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